

# “ZAGREBAČKI CRTIĆ HITIĆ” NA ŠKOLSKOJ MARAMI I KRAVATI

Ovom kolekcijom predstavljamo dio školske opreme "Zagrebački crtić hitić" kao asocijaciju na poznate filmove Zagrebačke škole crtanog filma.

Glavni dio kolekcije odnosi se na modne dodatke, poput kravata i marame za učenike, u zagrebačko plavičastoj i djevojačko ružičastoj.

Želja nam je bila osmisliti proizvod koji nosi elemente zagrebačke kulturne baštine, ali ima i uporabnu vrijednost. Takav bi proizvod mogao postati i svojevrsni suvenir Zagreba.

Naime, krenuli smo od ideje da spojimo dvije vrijednosti: zagrebačku kulturnu i etnološku tradicijsku baštinu. Za kulturnu baštinu uzeli smo motiv kravate (autohtoni hrvatski modni dodatak) a za etno tradicijsku baštinu uzeli smo motiv marame (zaštitni znak *kumica* s Dolca).

Kako bismo osmislili novi dizajn kravata i marama kao dio naše školske opreme/modnog dodatka, inspirirali smo se likovima iz Zagrebačke škole crtanog filma, odnosno njegovim najpoznatijim crtićima, višestruko nagrađivanima u svijetu.

Interpretirajući likove iz najdražih nam crtića, u likovnoj tehnici pastele, prenijeli smo ih poput uzoraka/ukrasa (kao naljepnice) na školske kravate i marame koje smo prethodno sami krojili i šivali.

Kravate i marame planirali smo nositi u svakoj važnijoj ili svečanijoj prigodi u školi i izvan nje.

Školsku opremu proširili smo i na torbe za školsku obuću, sportsku opremu, torbe za knjige, pernice, stalak za olovke, etuije za naočale i dr.

Našu kolekciju krase likovi iz crtanih filmova kao što su: Profesor Baltazar, Surogat i Vau - vau.

Htjeli bismo naglasiti kako smo sve likove iz crtanih filmova crtali olovkama i pastelama marke TOZ (Tvornica olovaka Zagreb) koje su također prepoznatljiv zagrebački proizvod.

Spajajući naizgled nespojivo, zajedničkim promišljanjem i radom, uspjeli smo napraviti proizvod koji nosi sve te vrijednosti u prepoznatljivom *brandu*, promovirajući široj javnosti ne samo našu školu već i naš dragi grad Zagreb.

Zadrugari učeničke zadruge "To je to!" OŠ Matije Gupca iz Zagreba

## UČENIČKA ZADRUGA “TO JE TO”! OŠ MATIJE GUPCA, ZAGREB

